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新生基础大赛（微积分） 

一． 填空题（每空 4分，共 12 题）（请将答案直接填写在横线上！） 
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2. 当 0x → 时，1 cos cos2 cos3x x x−   与 pcx 为等价无穷小，则cp =            。 
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5. 函数 ( )
( )

3

sin

x x
f x

x

−
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7. 设 ,a b均为大于零的常数， ( )
bxf x a= ，则 ( )f x =                        。 

8. ( ) xf x x= ，则 ( )f x =                        。 

9. 已知 ( )f x 在 0x = 处可导，且 ( )0 0f = ， ( )0 2f  = ，则 
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12. 使不等式 ln(1 ) 2 1x x+  + + 对任意的 0x  都成立的 的最小值 

为                        。 

 

二． 计算题（每题 12分，共 3 题）（请写出详细计算过程和必要的根据！） 

1. 计算
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2. 求函数 2( ) sin( 2 )f x x x= + 在 0x = − 处的带有 Peano余项的 Taylor 公式

（求出一般项），并求 ( )( )nf − 。  
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三．证明题（请写出详细的证明过程！） 

1.（8分）设
10 1x  ， ( )1 1 , 1,2,n n nx x x n+ = − = L 。 

求证： lim 1n
n

nx
→+

= 。 

2. (8分) 设函数 ( )f x 是闭区间 0,2 上的连续函数，且在开区间 ( )0,2 内可导，

且 ( )0 0f = ， ( )2 2f = 。 

证明：存在 ( )0 1  ，， ( )1 2 ， ，使得 ( ) ( )f f    + = + 。 

 


